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2023 

Yes Mostly Sometimes No Outcomes  

1. Do you like 
being at this 
school? 
 

76% 24%   
Vast Majority 

Agree 

2. Are you learning 
a lot at this school? 
 

80% 20%   
Vast Majority 

Agree 

3. Are your lessons 
interesting and 
fun? 
 

69% 27% 4%  
Vast Majority 

Agree 

4. Do you know 
what to do when 
you get ‘stuck’ in 
your learning? 
 

60% 32% 8%  
Vast Majority 

Agree 

5. Do you have to 
work hard? 
 

72% 28%   
Vast Majority 

Agree 

6. Do teachers 
show you how to 
make your learning 
better? 

75% 11% 4%  
Vast Majority 

Agree 

7. Do other 
children have to 
behave well? 

100%    
Vast Majority 

Agree 

8. Are other 
children friendly to 
you? 
 

24% 56% 20%  
Vast Majority 

Agree 

9. Is there an adult 
you would go to if 
you are worried or 
hurt at school? 
 

78% 12%   
Vast Majority 

Agree 

10. Are teachers 
fair to you? 80% 20%   

Vast Majority 
Agree 

11. Do teachers 
listen to your 
ideas? 
 

80% 20%   
Vast Majority 

Agree 
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12. Are you trusted 
to do things on 
your own? 

80% 16% 4%  
Vast Majority 

Agree 

13. Do you feel 
safe at school? 84% 8% 8%  

Vast Majority 
Agree 

14. Do we help you 
to understand how 
to be healthy and 
well? 

96% 4%   
Vast Majority 

Agree 

15. Do you learn 
lots from your 
homework? 
 

80% 16%  4% 
Vast Majority 

Agree 

16. Do you feel 
that we ask for 
your help and 
ideas with school 
projects? 

80% 20%   
Vast Majority 

Agree 

What I like about my school … 
 
Everybody listens 
I like school trips because they are really fun. 
Because I have a lovely teacher named Mrs Hooper and lovely friends. 
I like using the BeeBots in computing. 
Everybody treats me fairly. 
I like learning because I learn so many new things at school. 
I learn lots at school. 
Our teachers help us to be smart. 
I like all of the different after school clubs. 
All the lovely teachers and children. 
The woodland skills centre 
 

 

What I would like to change at my school … 
 
Make the time at school longer. 
I would not want to change anything because I like my school how it is. 
More games at break times. 
To have more AR books. 
To have different food at lunchtime like food from India. 
I wouldn’t like to change my school. 
I would not like to change anything at school because I love it all. 
Nothing because it is just perfect.  
More teachers 
To have a class pet 
 

 

Overall Conclusions: 
 
ALL children know the expectation that children have to behave well. 
The children have trusted adults at the school and feel safe. 
The children value the extra-curricular opportunities and trips that the school offers. 
 
 
Next Steps: 
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As a class, discuss what it means to be friendly and how we can develop this, both individually and as a 
class.  
 
Review with the children different strategies for what to do when they get stuck, outside of English and 
Maths lessons. 
 
 

 
 


